
-- ---
LUETAAN!

Hannu kirjoittaa:
Asun pienessa kaupungissa. Taalla on vain 30 000 asukasta. Asun rautatie-
aseman lahella. Olen tyossa kirjastossa. Tyopaikkani on keskustassa. Rauta-
tieasema ei ole keskustan lahella; minulla on parin kilometrin matka keskus-
taan. Kiivelen tyohon ja tyosta kotiin.

Asun kerrostalossa, jossa on kolme kerrosta. Minulla ja vaimollani on
kolme huonetta ja keittio. Nyt yhdessa huoneessa asuu siskoni, joka opiskelee
tassa kaupungissa. Vaimoni opettaa yliopistossa naapurikaupungissa. Meilla
on 7-vuotias tyttO.

Jukka kirjoittaa:
Kotikaupungissani on noin 100 000 asukasta. Asun kaukana keskustasta,
mutta tyopaikkani on keskustassa. Matkustan keskustaan bussilla. Matka on
4 kilometria. Olen tyossa eraassa tavaratalossa.

Asun omakotitalossa. Meilla on viisi huonetta ja keittio. Minulla ja vaimol-..

lani on kolme lasta. Ensimmainen lapsi on 5-vuotias, toinen 3-vuotias; kolmas
on 8 kuukautta. Vaimoni opiskelee yliopistossa.

Minulla on veli ja sisko. He asuvat naapurikaupungissa. Siskoni opiskelee
siella ja veljeni on tyossa kirjastossa. Siskoni ei ole naimisissa, mutta veljella-
ni on vaimo ja 7-vuotias tytar.

86

Oikein vai vaarin?

1. Hannun kaupunki on on isompi kuin Jukan.
2. Hannu ja Jukka asuvat keskustassa.
3. Hannu ja Jukka ovat tyossa keskustassa.
4. Hannun tyomatka on pitempi kuin Jukan.
5. Jukan asunto on Suurempi kuin Hannun.
6. Hannulla on pienempi perhe kuin Jukalla.
7. Hannun vaimo on opiskelija.

8. Hannun tytar on nuorempi kuin Jukan lapset.9. Hannu on Jukan veli.


